





請即發布

第25屆渣打香港馬拉松跑向復常之路

防疫限制放寬後首個「M」品牌國際盛事 讓國際及本地跑手一起跑更遠

香港,2023年1月19日-第25屆渣打香港馬拉松將於2月12日(星期日)舉行,37,000個參賽名額已滿額,各跑手亦已完成報名程序。賽事將是政府放寬防疫限制後首個「M」品牌活動。除了一眾本地跑手參與,大會亦邀請了海外精英跑手出戰今屆賽事,標誌著社會復常之路再向前邁進。

隨著香港防疫限制放寬,大會將會取消部分防疫措施,包括跑手<u>不需要</u>於比賽前48小時內進行2019新型冠狀病毒病聚合酶鏈反應 (PCR) 檢測,以及24小時前進行快速抗原測試 (RAT),但維持上屆渣打香港馬拉松佩戴口罩的要求,跑手必須在起點前及完成比賽後佩戴口罩。

賽事亦將回復集體起步,並於維多利亞公園終點附近重新設有公眾打氣區,讓跑手有更佳體驗,市民亦可感受現場氣氛。大會稍後將透過電郵通知各跑手所屬組別的起步時間及領取跑手包流程。

此外,於賽事前夕舉行的渣打香港馬拉松嘉年華,大會將會讓公眾參與,讓市民一起迎接這項國際體壇盛事。

活動詳情

日期: 2023年2月9日(星期四)至11日(星期六)

時間: 星期四至五 -下午3時正至晚上9時正

星期六 - 上午9時半至下午3時正

地點: 銅鑼灣維多利亞公園中央草坪

*歡迎所有公眾人士免費入場







請於以下網址下載高清圖片:https://bit.ly/3ZObtGe



圖片說明

「一起,我們跑更遠」-即將於2月12日舉行的第25屆渣打香港馬拉松,將放寬防疫措施,標誌著社會復常之路再向前邁進。其中賽事前於維園舉行的嘉年華會,將開放予公眾參與,讓市民一同分享馬拉松氣氛。

- 完-

關於渣打香港馬拉松

渣打香港馬拉松是香港一年一度最多人參與的體壇盛事,由香港田徑總會主辦,每年吸引超過70,000 位本地及國際參賽者。渣打銀行自1997年首屆開始冠名贊助至今,同時在全球六個城市贊助馬拉松,包括台北、新加坡、奈羅比、吉隆坡、史坦雷及澤西,並分別贊助上海十公里賽事,及倫敦五公里賽事。

此新聞稿由動力國際體育商業顧問有限公司代表第25屆渣打香港馬拉松籌備委員會發佈。

傳媒查詢:

彭雪怡 (Coffee Pang) +852 3102 2223 / 9036 2433 cpang@actionhouseintl.com

張國樑 (Karl Cheung) +852 3102 8107 / 6799 5338 karlcheung@actionhouseintl.com